MEMORANDUM

State of Alaska

Department of Law

To: Scott C. Meriwether, AAC Coordinator Office of the Lieutenant Governor

DATE: July 1, 2016

FILE NO .:

TELEPHONE NO.: 465-3600

FROM: Steven C. Weaver

Sr. Assistant Attorney General Legislation/Regulations Section SUBJECT: Corrections to the Alaska

Administrative Code (AAC): 7 AAC 47.549(a); 7 AAC

47.570(a), (b)

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015 from the regulations attorney. These revisions are conforming changes to reflect the rearrangement of paragraphs in AS 47.45.302(a) under sec. 1, ch. 11, SLA 2016, and accordingly resolve manifest errors in references to laws.

The regulations to be revised are 7 AAC 47.549(a) and 7 AAC 47.570(a) and (b). The revisions to those provisions are as follows:

--In 7 AAC 47.549(a), change "AS 47.45.302(a)(3)" to "AS 47.45.302(a)(4)"

-- After 7 AAC 47.549, insert an editor's note to read as follows:

Editor's note: Section 1, ch. 11, SLA 2016 renumbered former AS 47.45.302(a)(3) as AS 47.45.302(a)(4), without amending the substance of that provision. As of Register 219 (October 2016), the regulations attorney made a conforming technical revision under AS 44.62.125(b)(6), to 7 AAC 47.549(a) so that a cross-reference to former AS 47.45.302(a)(3) now refers to the renumbered paragraph, AS 47.45.302(a)(4).

--In 7 AAC 47.570(a)(1), (2), and (3), change "AS 47.45.302(a)(3)" to "AS 47.45.302(a)(4)"

--In 7 AAC 47.570(b), change "AS 47.45.302(a)(3)" to "AS 47.45.302(a)(4)"

-- After 7 AAC 47.570, insert an editor's note to read as follows:

Editor's note: Section 1, ch. 11, SLA 2016 renumbered former AS 47.45.302(a)(3) as AS 47.45.302(a)(4), without amending the substance of that provision. As of Register 219 (October 2016), the regulations attorney made conforming technical revisions under AS 44.62.125(b)(6), to 7 AAC 47.570 so

that cross-references to former AS 47.45.302(a)(3) now refer to the renumbered paragraph, AS 47.45.302(a)(4).

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW

cc:

Triptaa Surve, Regulations Contact Department of Health and Social Services

Stacie L. Kraly, Chief Assistant Attorney General Human Services Section

Kelly E. Henriksen, Assistant Attorney General Human Services Section

Alex J. Hildebrand, Assistant Attorney General Human Services Section